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7. Δίνεται ένας κεκλιμένος σωλήνας μήκους L=2m με δύο πιεζόμετρα , τοποθετημένα στα σημεία (1) και (2) με ενδείξεις (p1/γ)=60cm , (p2/γ)=40cm. Ο σωλήνας αποτελείται από Ν μικρούς σωλήνες με διάμετρο d=O,2cm , ενώ η διάμετρος του σωλήνα είναι D=5cm. Στους μικρούς σωλήνες κυκλοφορεί λάδι με κινηματικό ιξώδες v=50*10-6m2.s-1 (T=20°C). Oι ενδείξεις του πιεζόμετρου θεωρούνται μέσες στις διατομές (1) και (2) , Ζητούνται:

α) Η αγωγιμότητα του μικρού σωλήνα.

β) Το πορώδες όλου του σωλήνα.

γ) Η πραγματική ταχύτητα V.

δ) Η παροχή Q.

ε) Η ταχύτητα Darcy q.

[image: image2.bmp]
8. Δίνεται ένας κεκλιμένος σωλήνας 1=3.00 m με δύο πιεζόμετρα τοποθετημένα στα σημεία 1 και 2 με ίδιες ενδείξεις με την άσκηση 6.Στην θέση των σωλήνων είναι τοποθετημένες σφαιρικές γυάλινες μπίλιες διαμέτρου d=0,2cm. Μέσα στο σωλήνα κυκλοφορεί νερό με παροχή Q=0,759cm3/s. To κινηματικό ιξώδες του νερού για T=10°C είναι ν=1,131*10-6m2.s-1. Ζητούνται:
α) Η ταχύτητα Darcy.

β) Το πορώδες.

γ) Η υδραυλική αγωγιμότητα.

δ) Πραγματική ταχύτητα V.

9. Σε μια οπή στο έδαφος, με μια αντλία, βάζουμε νερό για να μετρήσουμε την υδραυλική αγωγιμότητα της περιοχής. Η παροχή σταθεροποιείται μετά από 10 ημέρες σε 600   cm3/min. Η οπή έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά : Βάθος 3m  και διάμετρο 4cm το αδιαπέρατο υπόστρωμα βρίσκεται σε βάθος 11 m από την επιφάνεια του εδάφους.. Το ύψος του νερού για το οποίο σταθεροποιήθηκε η παροχή είναι 2m. Να βρεθεί η υδραυλική αγωγιμότητα του εδάφους.
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